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Новий етап життя

Слінгоносіння має безліч переваг — як для малюка, так
і для його батьків.

Слінгоносіння — це не новинка, яку було винайдено
нещодавно, і не модне віяння. Люди з різних частин світу
носили малюків на собі. Вони використовували тканину
різної форми: квадратну, прямокутну, зі шлейками тощо.
І давали їй різні назви: у Мексиці — ребозо, в Африці —
канга, капулана, саронг, ламба, кікой, у Японії — онбу-
хімо, у північних народів — амауті, у Китаї — мей тай
тощо. Зображення малюка в тканині на мамі зустріча-
ється на барельєфі в гробниці Хоремхеба, Єгипет, на
фресках Джотто ді Бондоне, на полотнах Пеллегріно Ті-
бальді та Андреа Ансальдо.

Одна з причин відходження слінгоносіння на другий
план — створення у 1840 році дитячого візочка для ан-
глійської королеви Вікторії (тобто візочку трохи більше
150 років). Мода на візочки почала активно поширюва-
тися, адже жінкам захотілося бути «не гірше, ніж коро-
лева». Приблизно тоді ж з’явилася мода на окремі ліжечка
та окремі спальні для малюків, що стали символом висо-
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кого добробуту сім’ї. Слінгоносіння в цивілізованих краї-
нах було практично забуте і залишилося тільки в глибин-
ках у різних племен, які ведуть наближений до природ-
ного спосіб життя.

Однак у другій половині ХХ століття було проведено
низку досліджень, які показали, що за рівнем психічного
і фізичного розвитку діти, яких мами носять на собі в
перші роки життя, обганяють своїх ровесників, яких не
носять. Малюк пізнає світ, бачачи те, що бачить матір, по-
стійно чуючи її голос, бере участь у її житті, засинає і про-
кидається разом з нею. Завдяки близькості до мами
малюк більш спокійний і отримує багатий матеріал для
розвитку всіх органів чуття, що приводить до приско-
рення темпів психічного та фізичного розвитку. Резуль-
татом цих досліджень став початок відродження культури
слінгоносіння в цивілізованих країнах.

Після вивчення різних
традиційних слінгів, їхніх
особливостей, переваг та не-
доліків було винайдено су-
часні слінги: слінг-шарф та
слінг з кільцями, а згодом й
інші види слінгів. Слінг з
кільцями, слінг-шарф, май-
слінг та ерго-рюкзак, які по-
пулярні сьогодні в Україні, є
варіантами цих етнічних
слінгів.

Слінги дають можливість розмістити дитину так само,
як і на руках батьків, замінюючи тканиною руки дорос-
лого. Дитина в слінгу має перебувати в природному для
неї положенні. Детально положення малюка ми розгля-
немо дещо пізніше.

6

Перш ніж
примотувати малюка,

потренуйтеся
використовувати слінг

з лялькою, 
плюшевим ведмедиком

або невеличкою
подушкою



7



Коли народжується маленька людина, вона є цілком
беззахисною. Вона схожа на маленького «інопланетя-
нина». Для неї тут все по іншому. Перебуваючи в мами-
ному тілі, малюк отримує кисень та поживні речовини
через пуповину, а після народження йому потрібно ди-
хати, смоктати молоко, звикати до великої кількості світла
і шумів. Для немовляти світ перевернувся з ніг на голову,
і йому треба звикати до нових умов. Єдине, що залиша-
ється незмінним, — тепло мами: її запах, серцебиття, ритм
дихання. Це той острів у величезному світі, який може за-
хистити й заспокоїти. Це інстинкт, який природа вклала в

дитину для виживання. Ди-
тина «знає», що вона ціл-
ком безпорадна перед хижа-
ками та негодою. Вона не
зможе ані дати відсіч, ані

втекти, ані заховатися. Сучасна дитина не знає, що вона
в безпеці у власному домі; сила інстинктів у неї неймо-
вірна, і вони працюють на всі 100%. І коли малюк хоче на
ручки — це не означає, що він розпещений, це не його
примха і не вередування. Це його потреба, така сама, як
і потреба в їжі та сні.

Крім того, малюк не знає жодного предмета, що його
оточує. Для нього все нове та незвідане. І він знайомиться
зі світом через дорослого, через зчитування його настрою.
Мама спокійна — значить, усе гаразд.

У цій книжці ми часто згадуємо, що носить дитину
мама, оскільки, як правило, найбільшу кількість часу з ма-
люком проводить саме вона. Та насправді носити малюка
можуть усі, хто контактує з ним: тато, бабусі та дідусі, до-
рослі брати і сестри, няні. Тому всі наведені тут рекомен-
дації для мам, які найбільше часу проводять з малюком,
актуальні і для інших членів родини.
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